
芦屋市子育て支援に関するアンケート調査 

結果報告 

幼児期の学校教育・保育及び地域子ども・子育て支援事業の量の見込みに関する調査結果 

アンケートに基づき算出する事業項目は次のとおり。 

１ 平日の定期的な教育・保育事業 

・１号認定 認定こども園及び幼稚園（標準教育時間認定）（３～５歳） 

・２号認定 幼稚園（３～５歳） 

・２号認定 認定こども園及び保育所（３～５歳） 

・３号認定 認定こども園及び保育所＋地域型保育（０歳，１・２歳） 

２ 時間外保育事業 

３ 地域子育て支援拠点事業（０～２歳） 

４ 病児保育事業（０～５歳，１～６年生） 

５ 一時預かり事業 

 ・幼稚園における在園児を対象とした一時預かり（３～５歳） 

 ・その他（０～５歳） 

６ 子育て短期支援事業（ショートステイ・トワイライト）（０～１８歳） 

７ 放課後児童健全育成事業（１～３年生，４～６年生）・子育て援助活動支援事業

（ファミリー･サポート・センター事業）（０～５歳，１～３年生、４～６年生） 

※ 参考データとして「今後の子育て施策について（芦屋市独自設問）」を掲載 

調査結果の表示方法 

・就学前児童と小学生児童のアンケートで問番号が異なる場合は，就学前児童の問番号で表示していま

す。 

・表に表示されている数値は，上段及び件数は回答数，下段及び割合は全体の回答数に対する割合とな

っています。 

・集計結果の％表示は，小数点以下第２位を四捨五入してありますので，内訳の合計が 100.0％になら

ない場合があります。 

・複数回答が可能な設問の場合，内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

・クロス集計の場合，無回答を排除しているため，クロス集計の有効回答数の合計と単純集計（全体）

の有効回答数が合致しないことがあります。なお，クロス集計とは，複数項目の組み合わせで分類し

た集計のことで，複数の質問項目を交差して並べ，表やグラフを作成することにより，その相互の関

係を明らかにするための集計方法です。 

・クロス集計の場合，有効回答数はそれぞれの項目ごとに表示しています。 

基準検討 
部会資料 

子ども・子
育て支援事
業部会資料 

資料－１
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２ 時間外保育事業について 

問 12 お子さんは現在，幼稚園や保育所（園）などの「定期的な教育・保育事業」を利

用されていますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

「利用している」の割合が63.7％，「利用していない」の割合が36.1％となっています。 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 1359 100.0 

利用している 866 63.7 

利用していない 490 36.1 

無回答 3 0.2 

問 12－２ 平日に定期的に利用している教育・保育事業について，どのくらい利用して

いますか。また，希望としてはどのくらい利用したいですか。  に具体的な数字

でご記入ください。 

（１）現在の事業終了時刻

「14時台」の割合が38.5％と最も高く，次いで「18時台」の割合が17.2％，「17時台」

の割合が14.1％となっています。 

［年齢別］

全

体

13
時
前

13
時
台

14
時
台

15
時
台

16
時
台

17
時
台

18
時
台

19
時
台

20
時
台

21
時
以
降

無
回
答

全  体 
866 34 26 333 39 59 122 149 43 3 - 58 

100.0 3.9 3.0 38.5 4.5 6.8 14.1 17.2 5.0 0.3 - 6.7 

０歳 
60 4 - 14 5 5 15 11 3 1 - 2 

100.0 6.7 - 23.3 8.3 8.3 25.0 18.3 5.0 1.7 - 3.3 

１歳 
75 - 1 3 2 12 18 28 8 1 - 2 

100.0 - 1.3 4.0 2.7 16.0 24.0 37.3 10.7 1.3 - 2.7 

２歳 
118 7 4 25 5 8 23 37 5 - - 4 

100.0 5.9 3.4 21.2 4.2 6.8 19.5 31.4 4.2 - - 3.4 

３歳 
152 7 3 58 6 10 22 28 9 1 - 8 

100.0 4.6 2.0 38.2 3.9 6.6 14.5 18.4 5.9 0.7 - 5.3 

４歳 
221 11 9 102 11 12 23 25 7 - - 21 

100.0 5.0 4.1 46.2 5.0 5.4 10.4 11.3 3.2 - - 9.5 

５歳 
226 5 8 128 9 11 19 14 11 - - 21 

100.0 2.2 3.5 56.6 4.0 4.9 8.4 6.2 4.9 - - 9.3 
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［中学校区別］

全

体

13
時
前

13
時
台

14
時
台

15
時
台

16
時
台

17
時
台

18
時
台

19
時
台

20
時
台

21
時
以
降

無
回
答

全  体 
866 34 26 333 39 59 122 149 43 3 - 58 

100.0 3.9 3.0 38.5 4.5 6.8 14.1 17.2 5.0 0.3 - 6.7 

山手 
307 10 17 130 17 24 24 50 12 2 - 21 

100.0 3.3 5.5 42.3 5.5 7.8 7.8 16.3 3.9 0.7 - 6.8 

精道 
281 10 5 106 7 16 49 49 18 1 - 20 

100.0 3.6 1.8 37.7 2.5 5.7 17.4 17.4 6.4 0.4 - 7.1 

潮見 
269 14 3 94 13 19 49 47 13 - - 17 

100.0 5.2 1.1 34.9 4.8 7.1 18.2 17.5 4.8 - - 6.3 

［母親の就労状況別］

全

体

13
時
前

13
時
台

14
時
台

15
時
台

16
時
台

17
時
台

18
時
台

19
時
台

20
時
台

21
時
以
降

無
回
答

全  体 
865 34 26 333 39 59 121 149 43 3 - 58 

100.0 3.9 3.0 38.5 4.5 6.8 14.0 17.2 5.0 0.3 - 6.7 

フルタイム 
284 1 1 12 5 13 79 127 41 2 - 3 

100.0 0.4 0.4 4.2 1.8 4.6 27.8 44.7 14.4 0.7 - 1.1 

パート・アル

バイト等 

177 4 3 68 9 30 32 18 2 1 - 10 

100.0 2.3 1.7 38.4 5.1 16.9 18.1 10.2 1.1 0.6 - 5.6 

未就労 
389 29 22 243 24 15 10 4 - - - 42 

100.0 7.5 5.7 62.5 6.2 3.9 2.6 1.0 - - - 10.8 
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（２）希望する事業終了時刻

「15時台」の割合が14.3％と最も高く，次いで「17時台」の割合が12.7％，「18時台」

の割合が12.4％となっています。 

［年齢別］

全

体

13
時
前

13
時
台

14
時
台

15
時
台

16
時
台

17
時
台

18
時
台

19
時
台

20
時
台

21
時
以
降

無
回
答

全  体 
866 9 6 88 124 94 110 107 59 19 2 248 

100.0 1.0 0.7 10.2 14.3 10.9 12.7 12.4 6.8 2.2 0.2 28.6 

０歳 
60 - 1 3 6 6 12 7 3 5 - 17 

100.0 - 1.7 5.0 10.0 10.0 20.0 11.7 5.0 8.3 - 28.3 

１歳 
75 - - - 1 9 12 22 12 3 1 15 

100.0 - - - 1.3 12.0 16.0 29.3 16.0 4.0 1.3 20.0 

２歳 
118 3 2 13 5 12 14 15 16 3 - 35 

100.0 2.5 1.7 11.0 4.2 10.2 11.9 12.7 13.6 2.5 - 29.7 

３歳 
152 4 - 14 16 12 20 28 10 3 - 45 

100.0 2.6 - 9.2 10.5 7.9 13.2 18.4 6.6 2.0 - 29.6 

４歳 
221 - 2 30 52 29 26 19 10 - - 53 

100.0 - 0.9 13.6 23.5 13.1 11.8 8.6 4.5 - - 24.0 

５歳 
226 2 1 27 42 26 25 12 8 5 1 77 

100.0 0.9 0.4 11.9 18.6 11.5 11.1 5.3 3.5 2.2 0.4 34.1 

［中学校区別］

全

体

13
時
前

13
時
台

14
時
台

15
時
台

16
時
台

17
時
台

18
時
台

19
時
台

20
時
台

21
時
以
降

無
回
答

全  体 
866 9 6 88 124 94 110 107 59 19 2 248 

100.0 1.0 0.7 10.2 14.3 10.9 12.7 12.4 6.8 2.2 0.2 28.6 

山手 
307 3 5 35 50 43 28 29 21 7 1 85 

100.0 1.0 1.6 11.4 16.3 14.0 9.1 9.4 6.8 2.3 0.3 27.7 

精道 
281 2 1 30 44 22 33 38 21 10 - 80 

100.0 0.7 0.4 10.7 15.7 7.8 11.7 13.5 7.5 3.6 - 28.5 

潮見 
269 4 - 21 28 29 48 39 17 2 1 80 

100.0 1.5 - 7.8 10.4 10.8 17.8 14.5 6.3 0.7 0.4 29.7 

［母親の就労状況別］

全

体

13
時
前

13
時
台

14
時
台

15
時
台

16
時
台

17
時
台

18
時
台

19
時
台

20
時
台

21
時
以
降

無
回
答

全  体 
865 9 6 88 124 94 110 107 59 19 2 247 

100.0 1.0 0.7 10.2 14.3 10.9 12.7 12.4 6.8 2.2 0.2 28.6 

フルタイム 
284 - - 2 3 8 45 84 54 17 2 69 

100.0 - - 0.7 1.1 2.8 15.8 29.6 19.0 6.0 0.7 24.3 

パート・アル

バイト等 

177 1 - 18 17 24 40 17 5 2 - 53 

100.0 0.6 - 10.2 9.6 13.6 22.6 9.6 2.8 1.1 - 29.9 

未就労 
389 8 6 67 99 60 24 6 - - - 119 

100.0 2.1 1.5 17.2 25.4 15.4 6.2 1.5 - - - 30.6 
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３ 地域子育て支援拠点事業について 

問 14 お子さんは，現在，呉川町の子育てセンターで実施している，つどいのひろば「む

くむく」を利用していますか。 

「利用している」の割合が12.6％，「利用していない」の割合が85.9％となっています。 

［年齢別］

全

体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い

な
い

無
回
答

全  体 
1359 171 1168 20 

100.0 12.6 85.9 1.5 

０歳 
274 80 190 4 

100.0 29.2 69.3 1.5 

１歳 
181 49 129 3 

100.0 27.1 71.3 1.7 

２歳 
209 23 185 1 

100.0 11.0 88.5 0.5 

３歳 
219 14 202 3 

100.0 6.4 92.2 1.4 

４歳 
227 2 220 5 

100.0 0.9 96.9 2.2 

５歳 
230 1 225 4 

100.0 0.4 97.8 1.7 

［中学校区別］

全

体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い

な
い

無
回
答

全  体 
1359 171 1168 20 

100.0 12.6 85.9 1.5 

山手 
467 40 420 7 

100.0 8.6 89.9 1.5 

精道 
437 72 360 5 

100.0 16.5 82.4 1.1 

潮見 
443 57 378 8 

100.0 12.9 85.3 1.8 

【つどいのひろば「むくむく」の１か月当たりの利用回数】

カテゴリ 件数 割合 

全  体 171 100.0 

１回～４回 126 73.7 

５回～８回 20 11.7 

９回～12回 8 4.7 

13回～16回 2 1.2 

17回～20回 1 0.6 

21回以上 - - 

無回答 14 8.2 
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問 15 問 14 のようなつどいのひろばについて，今は利用していないが，できれば今後利

用したい，または，利用日数を増やしたいと思いますか。 

「新たに利用したり，利用日数を増やしたいとは思わない」の割合が 61.4％と最も高く，次

いで「利用していないが，今後利用したい」の割合が21.6％，「すでに利用しているが，今後利

用日数を増やしたい」の割合が8.0％となっています。 

［年齢別］

全

体

利
用
し
て
い
な
い
が
，
今
後
利

用
し
た
い

す
で
に
利
用
し
て
い
る
が
，
今

後
利
用
日
数
を
増
や
し
た
い

新
た
に
利
用
し
た
り
，
利
用

日
数
を
増
や
し
た
い
と
は
思

わ
な
い

無
回
答

全  体 
1359 294 109 834 122 

100.0 21.6 8.0 61.4 9.0 

０歳 
274 112 58 85 19 

100.0 40.9 21.2 31.0 6.9 

１歳 
181 49 20 100 12 

100.0 27.1 11.0 55.2 6.6 

２歳 
209 53 16 122 18 

100.0 25.4 7.7 58.4 8.6 

３歳 
219 26 11 163 19 

100.0 11.9 5.0 74.4 8.7 

４歳 
227 26 2 181 18 

100.0 11.5 0.9 79.7 7.9 

５歳 
230 25 1 169 35 

100.0 10.9 0.4 73.5 15.2 

［中学校区別］

全

体

利
用
し
て
い
な
い
が
，
今
後

利
用
し
た
い

す
で
に
利
用
し
て
い
る
が
，

今
後
利
用
日
数
を
増
や
し

た
い

新
た
に
利
用
し
た
り
，
利
用

日
数
を
増
や
し
た
い
と
は

思
わ
な
い

無
回
答

全  体 
1359 294 109 834 122 

100.0 21.6 8.0 61.4 9.0 

山手 
467 103 27 301 36 

100.0 22.1 5.8 64.5 7.7 

精道 
437 86 49 257 45 

100.0 19.7 11.2 58.8 10.3 

潮見 
443 103 32 267 41 

100.0 23.3 7.2 60.3 9.3 
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【１か月当たりの利用希望回数】

＜利用していないが，今後利用したい＞         ＜すでに利用しているが，今後利用日数を増やしたい＞

カテゴリ 件数 割合 

全  体 294 100.0 

１回～４回 237 80.6 

５回～８回 24 8.2 

９回～12回 4 1.4 

13回～16回 2 0.7 

17回～20回 - - 

21回以上 - - 

無回答 27 9.2 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 109 100.0 

１回～４回 80 73.4 

５回～８回 10 9.2 

９回～12回 4 3.7 

13回～16回 4 3.7 

17回～20回 - - 

21回以上 - - 

無回答 11 10.1 
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４ 病児保育事業について 

問 19 問 12 で「１．利用している」に○をつけた方にうかがいます。 

この１年間に，お子さんが病気やけがで通常の事業が利用できなかったことはあり

ますか。 

「あった」の割合が68.1％，「なかった」の割合が23.7％となっています。 

［年齢別］

全

体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

全  体 
866 590 205 71 

100.0 68.1 23.7 8.2 

０歳 
60 38 16 6 

100.0 63.3 26.7 10.0 

１歳 
75 67 5 3 

100.0 89.3 6.7 4.0 

２歳 
118 82 26 10 

100.0 69.5 22.0 8.5 

３歳 
152 112 27 13 

100.0 73.7 17.8 8.6 

４歳 
221 133 70 18 

100.0 60.2 31.7 8.1 

５歳 
226 149 58 19 

100.0 65.9 25.7 8.4 
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問 19－１ 問 19 で「１．あった」に○をつけた方にうかがいます。 

お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育事業が利用できなかった場合

に，この１年間に行った対処方法として当てはまる番号すべてに○をつけ，それぞ

れのおおよその日数を数字でご記入ください。（半日程度の対応の場合も１日とカ

ウントしてください。） 

「母親が休んだ」の割合が 55.4％と最も高く，次いで「母親または父親のうち就労していな

い方が子どもをみた」の割合が34.7％，「（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった」

の割合が30.3％となっています。 

［年齢別］

全

体

母
親
が
休
ん
だ

父
親
が
休
ん
だ

（
同
居
者
を
含
む
）
親
族
・
知
人
に

子
ど
も
を
み
て
も
ら
っ
た

母
親
ま
た
は
父
親
の
う
ち
就
労

し
て
い
な
い
方
が
子
ど
も
を
み
た

病
児
・
病
後
児
の
保
育
を

利
用
し
た

ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー
を
利
用

し
た

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・

セ
ン
タ
ー
を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で

留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

全  体 
590 327 105 179 205 20 6 3 10 7 18 

100.0 55.4 17.8 30.3 34.7 3.4 1.0 0.5 1.7 1.2 3.1 

０歳 
38 27 9 12 9 3 - - - 2 - 

100.0 71.1 23.7 31.6 23.7 7.9 - - - 5.3 - 

１歳 
67 57 17 31 7 5 3 1 - - 2 

100.0 85.1 25.4 46.3 10.4 7.5 4.5 1.5 - - 3.0 

２歳 
82 54 21 37 23 6 - 1 1 - 3 

100.0 65.9 25.6 45.1 28.0 7.3 - 1.2 1.2 - 3.7 

３歳 
112 61 20 36 38 2 2 - 1 - 4 

100.0 54.5 17.9 32.1 33.9 1.8 1.8 - 0.9 - 3.6 

４歳 
133 59 21 28 57 1 1 1 5 2 3 

100.0 44.4 15.8 21.1 42.9 0.8 0.8 0.8 3.8 1.5 2.3 

５歳 
149 64 15 31 69 3 - - 3 3 6 

100.0 43.0 10.1 20.8 46.3 2.0 - - 2.0 2.0 4.0 

［母親の就労状況別］

全

体

母
親
が
休
ん
だ

父
親
が
休
ん
だ

（
同
居
者
を
含
む
）
親
族
・
知
人
に

子
ど
も
を
み
て
も
ら
っ
た

母
親
ま
た
は
父
親
の
う
ち
就
労

し
て
い
な
い
方
が
子
ど
も
を
み
た

病
児
・
病
後
児
の
保
育
を

利
用
し
た

ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー
を
利
用

し
た

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・

セ
ン
タ
ー
を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で

留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

全  体 
590 327 105 179 205 20 6 3 10 7 18 

100.0 55.4 17.8 30.3 34.7 3.4 1.0 0.5 1.7 1.2 3.1 

フルタイム 
239 207 87 121 11 11 3 3 8 5 4 

100.0 86.6 36.4 50.6 4.6 4.6 1.3 1.3 3.3 2.1 1.7 

パート・アルバイト等 
132 98 14 37 23 6 1 - 2 1 2 

100.0 74.2 10.6 28.0 17.4 4.5 0.8 - 1.5 0.8 1.5 

未就労 
214 20 3 20 169 3 2 - - 1 11 

100.0 9.3 1.4 9.3 79.0 1.4 0.9 - - 0.5 5.1 
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【年間日数】

＜母親が休んだ＞                 ＜父親が休んだ＞ 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 327 100.0 

１日 33 10.1 

２日 43 13.1 

３日 49 15.0 

４日 17 5.2 

５日 63 19.3 

６日～10日 69 21.1 

11日～20日 27 8.3 

21日～30日 4 1.2 

31日以上 5 1.5 

無回答 17 5.2 

＜病児・病後児の保育を利用した＞         ＜仕方なく子どもだけで留守番をさせた＞ 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 20 100.0 

１日 11 55.0 

２日 3 15.0 

３日 3 15.0 

４日 - - 

５日 1 5.0 

６日 - - 

７日以上 2 10.0 

無回答 - - 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 10 100.0 

１日 1 10.0 

２日 4 40.0 

３日 - - 

４日 - - 

５日 - - 

６日 - - 

７日以上 1 10.0 

無回答 4 40.0 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 105 100.0 

１日 33 31.4 

２日 28 26.7 

３日 17 16.2 

４日 6 5.7 

５日 13 12.4 

６日 - - 

７日以上 4 3.8 

無回答 4 3.8 
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問 19－２ 問 19－１で「１．母親が休んだ」または「２．父親が休んだ」のどちらかに

○をつけた方にうかがいます。 

その際，「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われまし

たか。当てはまる番号１つに○をつけ，おおよその日数についてもご記入ください。

なお，これらの事業の利用には，一定の利用料が発生し，利用前にかかりつけ医の

受診が必要となります。 

「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」の割合が48.8％，「利用したいと

は思わない」の割合が48.5％となっています。 

［年齢別］

全

体

で
き
れ
ば
病
児
・
病
後

児
の
た
め
の
保
育
施
設

等
を
利
用
し
た
い

利
用
し
た
い
と
は
思
わ

な
い

無
回
答

全  体 
332 162 161 9 

100.0 48.8 48.5 2.7 

０歳 
28 18 7 3 

100.0 64.3 25.0 10.7 

１歳 
58 29 28 1 

100.0 50.0 48.3 1.7 

２歳 
55 31 21 3 

100.0 56.4 38.2 5.5 

３歳 
61 33 28 - 

100.0 54.1 45.9 - 

４歳 
60 24 35 1 

100.0 40.0 58.3 1.7 

５歳 
65 25 39 1 

100.0 38.5 60.0 1.5 

［母親の就労状況別］

全

体

で
き
れ
ば
病
児
・
病
後

児
の
た
め
の
保
育
施
設

等
を
利
用
し
た
い

利
用
し
た
い
と
は
思
わ

な
い

無
回
答

全  体 
332 162 161 9 

100.0 48.8 48.5 2.7 

フルタイム 
210 113 92 5 

100.0 53.8 43.8 2.4 

パート・アルバイト等 
98 41 55 2 

100.0 41.8 56.1 2.0 

未就労 
22 8 12 2 

100.0 36.4 54.5 9.1 
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［お子さんをみてもらえる親族・知人の有無別］

全

体

で
き
れ
ば
病
児
・
病
後

児
の
た
め
の
保
育
施
設

等
を
利
用
し
た
い

利
用
し
た
い
と
は
思
わ

な
い

無
回
答

全  体 
332 162 161 9 

100.0 48.8 48.5 2.7 

日常的に祖父母等の親族にみても

らえる 

46 19 26 1 

100.0 41.3 56.5 2.2 

緊急時もしくは用事の際には祖父

母等の親族にみてもらえる 

208 96 108 4 

100.0 46.2 51.9 1.9 

日常的に子どもをみてもらえる友

人・知人がいる 

18 4 14 - 

100.0 22.2 77.8 - 

緊急時もしくは用事の際には子ども

をみてもらえる友人・知人がいる 

65 29 34 2 

100.0 44.6 52.3 3.1 

いずれもいない 
51 34 15 2 

100.0 66.7 29.4 3.9 

【できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したいと思う方の１年当たりの利用希望日数】

カテゴリ 件数 割合 

全  体 162 100.0 

１日 3 1.9 

２日 13 8.0 

３日 14 8.6 

４日 4 2.5 

５日 43 26.5 

６日～10日 66 40.7 

11日～20日 8 4.9 

21日～30日 2 1.2 

31日以上 - - 

無回答 9 5.6 
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５ 一時預かり事業について 

問 20 お子さんについて，私用，親の通院，不定期の就労等の目的で，不定期に利用し

ている事業はありますか。ある場合は，当てはまる番号すべてに○をつけ，１年間

のおおよその利用日数をご記入ください。 

「利用していない」の割合が 60.0％と最も高く，次いで「幼稚園の預かり保育」の割合が

18.5％，「一時預かり」の割合が6.5％となっています。 

［年齢別］

全

体

一
時
預
か
り

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・

セ
ン
タ
ー

ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー

障
が
い
児
支
援
施
設

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

全  体 
1359 89 252 47 15 4 31 816 137 

100.0 6.5 18.5 3.5 1.1 0.3 2.3 60.0 10.1 

０歳 
274 13 6 13 6 1 7 203 31 

100.0 4.7 2.2 4.7 2.2 0.4 2.6 74.1 11.3 

１歳 
181 23 2 9 1 - 4 121 26 

100.0 12.7 1.1 5.0 0.6 - 2.2 66.9 14.4 

２歳 
209 15 5 11 2 - 5 151 23 

100.0 7.2 2.4 5.3 1.0 - 2.4 72.2 11.0 

３歳 
219 17 32 4 4 1 7 139 21 

100.0 7.8 14.6 1.8 1.8 0.5 3.2 63.5 9.6 

４歳 
227 6 87 3 2 1 2 109 21 

100.0 2.6 38.3 1.3 0.9 0.4 0.9 48.0 9.3 

５歳 
230 15 117 5 - 1 4 82 13 

100.0 6.5 50.9 2.2 - 0.4 1.7 35.7 5.7 

［中学校区別］

全

体

一
時
預
か
り

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・

セ
ン
タ
ー

ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー

障
が
い
児
支
援
施
設

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

全  体 
1359 89 252 47 15 4 31 816 137 

100.0 6.5 18.5 3.5 1.1 0.3 2.3 60.0 10.1 

山手 
467 36 100 25 8 1 15 262 39 

100.0 7.7 21.4 5.4 1.7 0.2 3.2 56.1 8.4 

精道 
437 30 83 14 4 1 11 251 51 

100.0 6.9 19.0 3.2 0.9 0.2 2.5 57.4 11.7 

潮見 
443 23 68 8 2 2 3 297 45 

100.0 5.2 15.3 1.8 0.5 0.5 0.7 67.0 10.2 
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［母親の就労状況別］

全

体

一
時
預
か
り

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・

セ
ン
タ
ー

ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー

障
が
い
児
支
援
施
設

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

全  体 
1358 89 252 47 15 4 31 816 136 

100.0 6.6 18.6 3.5 1.1 0.3 2.3 60.1 10.0 

フルタイム 
366 12 7 17 8 - 7 280 40 

100.0 3.3 1.9 4.6 2.2 - 1.9 76.5 10.9 

パート・アルバイト等 
208 21 57 7 1 - 3 99 27 

100.0 10.1 27.4 3.4 0.5 - 1.4 47.6 13.0 

未就労 
759 56 184 22 6 4 20 421 66 

100.0 7.4 24.2 2.9 0.8 0.5 2.6 55.5 8.7 

【年間の利用日数】

＜一時預かり＞                  ＜幼稚園の預かり保育＞ 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 89 100.0 

１日 2 2.2 

２日 9 10.1 

３日 8 9.0 

４日 5 5.6 

５日 9 10.1 

６日～10日 14 15.7 

11日～20日 13 14.6 

21日～30日 8 9.0 

31日以上 18 20.2 

無回答 3 3.4 

＜ファミリー・サポート・センター＞ 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 47 100.0 

１日 6 12.8 

２日 3 6.4 

３日 6 12.8 

４日 - - 

５日 7 14.9 

６日～10日 6 12.8 

11日～20日 4 8.5 

21日～30日 4 8.5 

31日以上 6 12.8 

無回答 5 10.6 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 252 100.0 

１日 9 3.6 

２日 9 3.6 

３日 16 6.3 

４日 3 1.2 

５日 24 9.5 

６日～10日 42 16.7 

11日～20日 44 17.5 

21日～30日 29 11.5 

31日以上 62 24.6 

無回答 14 5.6 
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問 21 お子さんについて，私用，親の通院，不定期の就労等の目的で，１年間で何日く

らい事業を利用する必要があると思いますか。当てはまる番号・記号すべてに○を

つけ，必要な日数をご記入ください。なお事業の利用にあたっては，一定の利用料

がかかります。 

「利用したい」の割合が53.3％，「利用する必要はない」の割合が38.9％となっています。 

［年齢別］

全

体

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必

要
は
な
い

無
回
答

全  体 
1359 724 528 107 

100.0 53.3 38.9 7.9 

０歳 
274 135 120 19 

100.0 49.3 43.8 6.9 

１歳 
181 90 73 18 

100.0 49.7 40.3 9.9 

２歳 
209 102 92 15 

100.0 48.8 44.0 7.2 

３歳 
219 115 89 15 

100.0 52.5 40.6 6.8 

４歳 
227 126 83 18 

100.0 55.5 36.6 7.9 

５歳 
230 148 62 20 

100.0 64.3 27.0 8.7 

［中学校区別］

全

体

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必

要
は
な
い

無
回
答

全  体 
1359 724 528 107 

100.0 53.3 38.9 7.9 

山手 
467 278 165 24 

100.0 59.5 35.3 5.1 

精道 
437 232 158 47 

100.0 53.1 36.2 10.8 

潮見 
443 210 198 35 

100.0 47.4 44.7 7.9 

［母親の就労状況別］

全

体

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必

要
は
な
い

無
回
答

全  体 
1358 724 528 106 

100.0 53.3 38.9 7.8 

フルタイム 
366 157 173 36 

100.0 42.9 47.3 9.8 

パート・アルバイト等 
208 117 70 21 

100.0 56.3 33.7 10.1 

未就労 
759 440 271 48 

100.0 58.0 35.7 6.3 
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６ 子育て短期支援事業について 

問 22 この１年間に，保護者の用事（冠婚葬祭，保護者・家族の病気等）により，お子

さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。あ

った場合は，その対処方法の番号に○をつけてください。 

「あった」の割合が19.4％，「なかった」の割合が76.5％となっています。 

［年齢別］

全

体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

全  体 
1359 264 1040 55 

100.0 19.4 76.5 4.0 

０歳 
274 44 217 13 

100.0 16.1 79.2 4.7 

１歳 
181 35 136 10 

100.0 19.3 75.1 5.5 

２歳 
209 42 159 8 

100.0 20.1 76.1 3.8 

３歳 
219 48 167 4 

100.0 21.9 76.3 1.8 

４歳 
227 42 176 9 

100.0 18.5 77.5 4.0 

５歳 
230 50 171 9 

100.0 21.7 74.3 3.9 

［母親の就労状況別］

全

体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

全  体 
1358 264 1039 55 

100.0 19.4 76.5 4.1 

フルタイム 
366 83 269 14 

100.0 22.7 73.5 3.8 

パート・アルバイト等 
208 46 150 12 

100.0 22.1 72.1 5.8 

未就労 
759 132 599 28 

100.0 17.4 78.9 3.7 
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［お子さんをみてもらえる親族・知人の有無別］

全

体

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

全  体 
1359 264 1040 55 

100.0 19.4 76.5 4.0 

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 
256 34 209 13 

100.0 13.3 81.6 5.1 

緊急時もしくは用事の際には祖父母等の

親族にみてもらえる 

819 184 605 30 

100.0 22.5 73.9 3.7 

日常的に子どもをみてもらえる友人・知人

がいる 

80 16 60 4 

100.0 20.0 75.0 5.0 

緊急時もしくは用事の際には子どもをみ

てもらえる友人・知人がいる 

355 70 274 11 

100.0 19.7 77.2 3.1 

いずれもいない 
169 31 131 7 

100.0 18.3 77.5 4.1 

【１年間の対処方法】

［年齢別］

全

体

親
族
・
知
人
に
み
て
も
ら
っ
た

短
期
入
所
生
活
援
助
事
業
（
シ
ョ

ー
ト
ス
テ
イ
）
を
利
用
し
た

短
期
入
所
生
活
援
助
事
業
以
外
の

保
育
事
業
（
認
可
外
保
育
施
設
，
ベ

ビ
ー
シ
ッ
タ
ー
等
）
を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
を
同
行
さ
せ
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番

を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

全  体 
264 231 1 2 48 - 2 - 

100.0 87.5 0.4 0.8 18.2 - 0.8 - 

０歳 
44 38 - 1 8 - - - 

100.0 86.4 - 2.3 18.2 - - - 

１歳 
35 29 - - 7 - 2 - 

100.0 82.9 - - 20.0 - 5.7 - 

２歳 
42 33 - - 11 - - - 

100.0 78.6 - - 26.2 - - - 

３歳 
48 44 - 1 8 - - - 

100.0 91.7 - 2.1 16.7 - - - 

４歳 
42 38 - - 6 - - - 

100.0 90.5 - - 14.3 - - - 

５歳 
50 47 1 - 7 - - - 

100.0 94.0 2.0 - 14.0 - - - 
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［母親の就労状況別］

全

体

親
族
・
知
人
に
み
て
も
ら
っ
た

短
期
入
所
生
活
援
助
事
業
（
シ
ョ

ー
ト
ス
テ
イ
）
を
利
用
し
た

短
期
入
所
生
活
援
助
事
業
以
外
の

保
育
事
業
（
認
可
外
保
育
施
設
，
ベ

ビ
ー
シ
ッ
タ
ー
等
）
を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
を
同
行
さ
せ
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番

を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

全  体 
264 231 1 2 48 - 2 - 

100.0 87.5 0.4 0.8 18.2 - 0.8 - 

フルタイム 
83 71 1 1 18 - - - 

100.0 85.5 1.2 1.2 21.7 - - - 

パート・アルバイト等 
46 42 - - 6 - - - 

100.0 91.3 - - 13.0 - - - 

未就労 
132 115 - 1 24 - 2 - 

100.0 87.1 - 0.8 18.2 - 1.5 - 

［お子さんをみてもらえる親族・知人の有無別］

全

体

親
族
・
知
人
に
み
て
も
ら
っ
た

短
期
入
所
生
活
援
助
事
業
（
シ
ョ

ー
ト
ス
テ
イ
）
を
利
用
し
た

短
期
入
所
生
活
援
助
事
業
以
外
の

保
育
事
業
（
認
可
外
保
育
施
設
，
ベ

ビ
ー
シ
ッ
タ
ー
等
）
を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
を
同
行
さ
せ
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番

を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

全  体 
264 231 1 2 48 - 2 - 

100.0 87.5 0.4 0.8 18.2 - 0.8 - 

日常的に祖父母等の親族にみても

らえる 

34 30 - 1 6 - - - 

100.0 88.2 - 2.9 17.6 - - - 

緊急時もしくは用事の際には祖父

母等の親族にみてもらえる 

184 168 1 1 25 - 1 - 

100.0 91.3 0.5 0.5 13.6 - 0.5 - 

日常的に子どもをみてもらえる友

人・知人がいる 

16 16 - - 3 - - - 

100.0 100.0 - - 18.8 - - - 

緊急時もしくは用事の際には子ども

をみてもらえる友人・知人がいる 

70 61 - 1 10 - 1 - 

100.0 87.1 - 1.4 14.3 - 1.4 - 

いずれもいない 
31 22 - - 12 - 1 - 

100.0 71.0 - - 38.7 - 3.2 - 
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７ 放課後児童健全育成事業・子育て援助活動支援事業（ファミリー･サポー

ト・センター事業）について 

問 23 お子さんについて，小学校低学年（１～３年生）になったときの放課後の過ごし

方について，どのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべて

に○をつけ，利用したい場合は（  ）もご記入ください。 

《就学前児童（５歳のみ）》 

「自宅」の割合が75.2％と最も高く，次いで「習い事」の割合が70.4％，「留守家庭児童会

（学童保育）」の割合が27.4％となっています。 

［中学校区別］

全

体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知

人
宅

習
い
事

体
育
館
や
福
祉
セ
ン
タ

ー
な
ど
公
共
の
施
設

放
課
後
子
ど
も
教
室

留
守
家
庭
児
童
会

民
間
の
学
童
保
育

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

障
が
い
児
支
援
施
設

コ
ミ
ス
ク

そ
の
他

無
回
答

全  体 
230 173 60 162 17 59 63 6 2 3 16 5 2 

100.0 75.2 26.1 70.4 7.4 25.7 27.4 2.6 0.9 1.3 7.0 2.2 0.9 

山手 
75 66 19 59 5 21 10 1 - 3 7 1 - 

100.0 88.0 25.3 78.7 6.7 28.0 13.3 1.3 - 4.0 9.3 1.3 - 

精道 
78 55 24 51 7 17 25 2 1 - 5 3 1 

100.0 70.5 30.8 65.4 9.0 21.8 32.1 2.6 1.3 - 6.4 3.8 1.3 

潮見 
76 51 17 51 4 21 28 3 1 - 4 1 1 

100.0 67.1 22.4 67.1 5.3 27.6 36.8 3.9 1.3 - 5.3 1.3 1.3 

【１週あたりの利用希望日数】

＜留守家庭児童会＞                ＜ファミリー・サポート・センター＞ 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 63 100.0 

１日 3 4.8 

２日 7 11.1 

３日 17 27.0 

４日 3 4.8 

５日 26 41.3 

６日 3 4.8 

７日 - - 

無回答 4 6.3 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 2 100.0 

１日 - - 

２日 - - 

３日 - - 

４日 - - 

５日 2 100.0 

６日 - - 

７日 - - 

無回答 - - 
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《小学生児童》 

「自宅」の割合が67.5％と最も高く，次いで「習い事」の割合が66.6％，「祖父母宅や友人・

知人宅」の割合が29.2％となっています。 

［年齢別］

全

体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知

人
宅

習
い
事

体
育
館
や
福
祉
セ
ン
タ

ー
な
ど
公
共
の
施
設

放
課
後
子
ど
も
教
室

留
守
家
庭
児
童
会

民
間
の
学
童
保
育

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

障
が
い
児
支
援
施
設

コ
ミ
ス
ク

そ
の
他

無
回
答

全  体 
653 441 191 435 35 131 118 16 5 5 64 36 57 

100.0 67.5 29.2 66.6 5.4 20.1 18.1 2.5 0.8 0.8 9.8 5.5 8.7 

６歳 
98 69 26 70 3 20 23 7 1 1 10 6 - 

100.0 70.4 26.5 71.4 3.1 20.4 23.5 7.1 1.0 1.0 10.2 6.1 - 

７歳 
124 100 42 99 9 38 22 2 - - 19 11 - 

100.0 80.6 33.9 79.8 7.3 30.6 17.7 1.6 - - 15.3 8.9 - 

８歳 
108 78 36 79 7 27 17 2 1 2 11 7 - 

100.0 72.2 33.3 73.1 6.5 25.0 15.7 1.9 0.9 1.9 10.2 6.5 - 

９歳 
102 66 26 58 3 18 16 1 - - 7 3 19 

100.0 64.7 25.5 56.9 2.9 17.6 15.7 1.0 - - 6.9 2.9 18.6 

10 歳 
103 63 26 62 5 12 15 2 1 1 10 5 19 

100.0 61.2 25.2 60.2 4.9 11.7 14.6 1.9 1.0 1.0 9.7 4.9 18.4 

11 歳 
103 55 32 59 6 14 21 2 2 1 6 3 19 

100.0 53.4 31.1 57.3 5.8 13.6 20.4 1.9 1.9 1.0 5.8 2.9 18.4 

［中学校区別］

全

体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知

人
宅

習
い
事

体
育
館
や
福
祉
セ
ン
タ

ー
な
ど
公
共
の
施
設

放
課
後
子
ど
も
教
室

留
守
家
庭
児
童
会

民
間
の
学
童
保
育

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー

ト
・セ
ン
タ
ー

障
が
い
児
支
援
施
設

コ
ミ
ス
ク

そ
の
他

無
回
答

全  体 
653 441 191 435 35 131 118 16 5 5 64 36 57 

100.0 67.5 29.2 66.6 5.4 20.1 18.1 2.5 0.8 0.8 9.8 5.5 8.7 

山手 
213 155 69 154 10 51 32 8 1 - 23 14 10 

100.0 72.8 32.4 72.3 4.7 23.9 15.0 3.8 0.5 - 10.8 6.6 4.7 

精道 
246 165 81 168 20 61 47 5 4 4 25 8 26 

100.0 67.1 32.9 68.3 8.1 24.8 19.1 2.0 1.6 1.6 10.2 3.3 10.6 

潮見 
179 110 37 104 5 19 38 3 - 1 14 13 20 

100.0 61.5 20.7 58.1 2.8 10.6 21.2 1.7 - 0.6 7.8 7.3 11.2 
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【１週あたりの利用希望日数】

＜留守家庭児童会＞                ＜ファミリー・サポート・センター＞ 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 118 100.0 

１日 5 4.2 

２日 7 5.9 

３日 9 7.6 

４日 4 3.4 

５日 68 57.6 

６日 7 5.9 

７日 - - 

無回答 18 15.3 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 5 100.0 

１日 2 40.0 

２日 1 20.0 

３日 1 20.0 

４日 - - 

５日 - - 

６日 - - 

７日 - - 

無回答 1 20.0 
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問 24 お子さんについて，小学校高学年（４～６年生）になったら放課後の過ごし方に

ついて，どのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○

をつけ，利用したい場合は（  ）もご記入ください。 

《就学前児童（５歳のみ）》 

「習い事」の割合が83.9％と最も高く，次いで「自宅」の割合が78.7％，「祖父母宅や友人・

知人宅」の割合が23.9％となっています。 

［中学校区別］

全

体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知

人
宅

習
い
事

体
育
館
や
福
祉
セ
ン
タ

ー
な
ど
公
共
の
施
設

放
課
後
子
ど
も
教
室

留
守
家
庭
児
童
会

民
間
の
学
童
保
育

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

障
が
い
児
支
援
施
設

コ
ミ
ス
ク

そ
の
他

無
回
答

全  体 
230 181 55 193 22 50 35 5 2 3 15 7 4 

100.0 78.7 23.9 83.9 9.6 21.7 15.2 2.2 0.9 1.3 6.5 3.0 1.7 

山手 
75 64 17 69 7 13 7 1 - 3 6 1 - 

100.0 85.3 22.7 92.0 9.3 17.3 9.3 1.3 - 4.0 8.0 1.3 - 

精道 
78 62 23 67 9 19 12 2 1 - 6 5 1 

100.0 79.5 29.5 85.9 11.5 24.4 15.4 2.6 1.3 - 7.7 6.4 1.3 

潮見 
76 54 15 56 6 18 16 2 1 - 3 1 3 

100.0 71.1 19.7 73.7 7.9 23.7 21.1 2.6 1.3 - 3.9 1.3 3.9 

【１週あたりの利用希望日数】

＜留守家庭児童会＞                ＜ファミリー・サポート・センター＞ 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 35 100.0 

１日 4 11.4 

２日 6 17.1 

３日 8 22.9 

４日 2 5.7 

５日 9 25.7 

６日 1 2.9 

７日 - - 

無回答 5 14.3 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 2 100.0 

１日 - - 

２日 - - 

３日 - - 

４日 - - 

５日 2 100.0 

６日 - - 

７日 - - 

無回答 - - 
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《小学生児童》 

「習い事」の割合が70.0％と最も高く，次いで「自宅」の割合が64.6％，「祖父母宅や友人・

知人宅」の割合が24.2％となっています。 

［年齢別］

全

体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知

人
宅

習
い
事

体
育
館
や
福
祉
セ
ン
タ

ー
な
ど
公
共
の
施
設

放
課
後
子
ど
も
教
室

留
守
家
庭
児
童
会

民
間
の
学
童
保
育

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

障
が
い
児
支
援
施
設

コ
ミ
ス
ク

そ
の
他

無
回
答

全  体 
653 422 158 457 64 151 49 11 2 2 56 31 97 

100.0 64.6 24.2 70.0 9.8 23.1 7.5 1.7 0.3 0.3 8.6 4.7 14.9 

６歳 
98 55 19 61 4 22 6 4 - - 7 4 26 

100.0 56.1 19.4 62.2 4.1 22.4 6.1 4.1 - - 7.1 4.1 26.5 

７歳 
124 70 30 75 17 35 13 1 - - 9 5 31 

100.0 56.5 24.2 60.5 13.7 28.2 10.5 0.8 - - 7.3 4.0 25.0 

８歳 
108 54 25 66 6 22 9 1 1 1 9 4 30 

100.0 50.0 23.1 61.1 5.6 20.4 8.3 0.9 0.9 0.9 8.3 3.7 27.8 

９歳 
102 84 30 82 12 30 8 1 - - 9 8 1 

100.0 82.4 29.4 80.4 11.8 29.4 7.8 1.0 - - 8.8 7.8 1.0 

10 歳 
103 77 25 84 11 20 4 2 - - 14 5 2 

100.0 74.8 24.3 81.6 10.7 19.4 3.9 1.9 - - 13.6 4.9 1.9 

11 歳 
103 75 27 81 13 20 8 2 1 1 6 3 2 

100.0 72.8 26.2 78.6 12.6 19.4 7.8 1.9 1.0 1.0 5.8 2.9 1.9 

［中学校区別］

全

体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知

人
宅

習
い
事

体
育
館
や
福
祉
セ
ン
タ

ー
な
ど
公
共
の
施
設

放
課
後
子
ど
も
教
室

留
守
家
庭
児
童
会

民
間
の
学
童
保
育

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー

ト
・セ
ン
タ
ー

障
が
い
児
支
援
施
設

コ
ミ
ス
ク

そ
の
他

無
回
答

全  体 
653 422 158 457 64 151 49 11 2 2 56 31 97 

100.0 64.6 24.2 70.0 9.8 23.1 7.5 1.7 0.3 0.3 8.6 4.7 14.9 

山手 
213 143 57 152 19 57 15 4 1 - 12 12 26 

100.0 67.1 26.8 71.4 8.9 26.8 7.0 1.9 0.5 - 5.6 5.6 12.2 

精道 
246 156 64 172 34 63 18 5 1 2 24 4 47 

100.0 63.4 26.0 69.9 13.8 25.6 7.3 2.0 0.4 0.8 9.8 1.6 19.1 

潮見 
179 113 33 122 10 30 15 2 - - 17 13 23 

100.0 63.1 18.4 68.2 5.6 16.8 8.4 1.1 - - 9.5 7.3 12.8 
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【１週あたりの利用希望日数】

＜留守家庭児童会＞                ＜ファミリー・サポート・センター＞ 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 49 100.0 

１日 2 4.1 

２日 7 14.3 

３日 8 16.3 

４日 1 2.0 

５日 15 30.6 

６日 3 6.1 

７日 - - 

無回答 13 26.5 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 2 100.0 

１日 1 50.0 

２日 - - 

３日 - - 

４日 - - 

５日 - - 

６日 - - 

７日 - - 

無回答 1 50.0 
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問 25 問 23 または問 24 で「６．留守家庭児童会（学童保育）」に○をつけた方にうかが

います。該当しない方は，問 26 へお進みください。 

土曜日，日曜日・祝日，夏休み等の三季休業中に利用したいですか。当てはまる番

号すべてに○をつけ，それぞれ利用したい時間帯をご記入ください。 

《就学前児童（５歳のみ）》 

「夏休み等の三季休業中に利用したい」の割合が 85.1％と最も高く，次いで「土曜日に利用

したい」の割合が28.4％，「日曜日・祝日に利用したい」の割合が11.9％となっています。 

［中学校区別］

全

体

土
曜
日
に
利
用
し
た
い

日
曜
日
・
祝
日
に
利
用

し
た
い

夏
休
み
等
の
三
季
休
業

中
に
利
用
し
た
い

利
用
希
望
は
な
い

無
回
答

全  体 
67 19 8 57 6 2 

100.0 28.4 11.9 85.1 9.0 3.0 

山手 
11 5 3 10 - 1 

100.0 45.5 27.3 90.9 - 9.1 

精道 
26 6 2 20 4 1 

100.0 23.1 7.7 76.9 15.4 3.8 

潮見 
30 8 3 27 2 - 

100.0 26.7 10.0 90.0 6.7 - 

《小学生児童》 

「夏休み等の三季休業中に利用したい」の割合が 69.2％と最も高く，次いで「利用希望はな

い」の割合が19.2％，「土曜日に利用したい」の割合が18.5％となっています。 

［中学校区別］

全

体

土
曜
日
に
利
用
し
た
い

日
曜
日
・
祝
日
に
利
用

し
た
い

夏
休
み
等
の
三
季
休
業

中
に
利
用
し
た
い

利
用
希
望
は
な
い

無
回
答

全  体 
130 24 15 90 25 12 

100.0 18.5 11.5 69.2 19.2 9.2 

山手 
37 7 5 28 6 2 

100.0 18.9 13.5 75.7 16.2 5.4 

精道 
49 9 6 33 10 5 

100.0 18.4 12.2 67.3 20.4 10.2 

潮見 
42 8 4 28 8 5 

100.0 19.0 9.5 66.7 19.0 11.9 
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参考 今後の子育て施策について（芦屋市独自設問） 

問 28 ご自身にとって子育てを楽しいと感じることが多いと思いますか。それともつら

いと感じることが多いと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

「楽しいと感じることの方が多い」の割合が 70.3％と最も高く，次いで「楽しいと感じるこ

ととつらいと感じることが同じくらい」の割合が24.3％となっています。 

カテゴリ 件数 割合 

全  体 1359 100.0 

楽しいと感じることの方が多い 956 70.3 

楽しいと感じることとつらいと感じることが同じくらい 330 24.3 

つらいと感じることの方が多い 34 2.5 

わからない 22 1.6 

その他 7 0.5 

無回答 10 0.7 
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問 29 子育てに関して，日常悩んでいること，あるいは気になることは何ですか。それ

ぞれ当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

（１）子どもに関すること

「子どものしつけに関すること」の割合が 56.0％と最も高く，次いで「子どもの教育・保育

に関すること」の割合が39.9％，「食事や栄養に関すること」の割合が32.8％となっています。 

［母親の就労状況別］

全

体

病
気
や
発
育
発
達
に
関
す

る
こ
と

食
事
や
栄
養
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
支
援
サ
ー
ビ
ス
の
こ

と
が
よ
く
わ
か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
の
し
つ
け
に
関
す
る

こ
と

子
ど
も
と
過
ご
す
時
間
が

十
分
取
れ
な
い
こ
と

子
ど
も
の
教
育
・
保
育
に
関

す
る
こ
と

子
ど
も
の
友
だ
ち
づ
き
あ
い

に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
登
所
・
登
園
拒
否

や
不
登
校
な
ど

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 
1358 357 446 84 760 203 542 332 21 182 29 15 

100.0 26.3 32.8 6.2 56.0 14.9 39.9 24.4 1.5 13.4 2.1 1.1 

フルタイム 
366 106 105 18 180 141 155 67 11 43 6 3 

100.0 29.0 28.7 4.9 49.2 38.5 42.3 18.3 3.0 11.7 1.6 0.8 

パート・アルバイト等 
208 48 59 15 122 29 82 60 6 24 4 7 

100.0 23.1 28.4 7.2 58.7 13.9 39.4 28.8 2.9 11.5 1.9 3.4 

未就労 
759 197 277 51 445 31 294 202 4 107 19 5 

100.0 26.0 36.5 6.7 58.6 4.1 38.7 26.6 0.5 14.1 2.5 0.7 

［子育てを楽しいと感じる状況別］

全

体

病
気
や
発
育
発
達
に
関
す

る
こ
と

食
事
や
栄
養
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
支
援
サ
ー
ビ
ス
の
こ

と
が
よ
く
わ
か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
の
し
つ
け
に
関
す
る

こ
と

子
ど
も
と
過
ご
す
時
間
が

十
分
取
れ
な
い
こ
と

子
ど
も
の
教
育
・
保
育
に
関

す
る
こ
と

子
ど
も
の
友
だ
ち
づ
き
あ
い

に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
登
所
・
登
園
拒
否

や
不
登
校
な
ど

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 
1359 357 447 84 761 203 543 332 21 182 29 15 

100.0 26.3 32.9 6.2 56.0 14.9 40.0 24.4 1.5 13.4 2.1 1.1 

楽しいと感じることの

方が多い 

956 210 313 58 498 136 371 199 10 166 19 9 

100.0 22.0 32.7 6.1 52.1 14.2 38.8 20.8 1.0 17.4 2.0 0.9 

楽しいと感じることと

つらいと感じることが

同じくらい 

330 122 114 24 218 61 142 109 11 12 8 1 

100.0 37.0 34.5 7.3 66.1 18.5 43.0 33.0 3.3 3.6 2.4 0.3 

つらいと感じることの

方が多い 

34 13 11 2 26 1 21 14 - - 1 - 

100.0 38.2 32.4 5.9 76.5 2.9 61.8 41.2 - - 2.9 - 

わからない 
22 6 7 - 13 1 6 5 - 4 - - 

100.0 27.3 31.8 - 59.1 4.5 27.3 22.7 - 18.2 - - 

その他 
7 3 2 - 2 2 2 3 - - 1 - 

100.0 42.9 28.6 - 28.6 28.6 28.6 42.9 - - 14.3 - 
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（２）ご自身に関すること

「仕事や自分のやりたいことなど自分の時間が十分取れないこと」の割合が 36.6％と最も高

く，次いで「子育てによる身体の疲れが大きいこと」の割合が28.2％，「子育てのストレスなど

から子どもにきつくあたってしまうこと」の割合が26.7％となっています。 

［母親の就労状況別］

全

体

子
育
て
に
関
し
て
配
偶
者
の
協
力
が

少
な
い
こ
と

配
偶
者
と
子
育
て
に
関
し
て
意
見
が

合
わ
な
い
こ
と

子
育
て
が
大
変
な
こ
と
を
，
身
近
な

人
が
理
解
し
て
く
れ
な
い
こ
と

ご
自
身
の
子
育
て
に
つ
い
て
，
身
近

な
人
の
見
る
目
が
気
に
な
る
こ
と

子
育
て
に
関
し
て
話
し
相
手
や
相
談

相
手
が
い
な
い
こ
と

仕
事
や
自
分
の
や
り
た
い
こ
と
な
ど

自
分
の
時
間
が
十
分
取
れ
な
い
こ
と

配
偶
者
以
外
に
子
育
て
を
手
伝
っ
て

く
れ
る
人
が
い
な
い
こ
と

子
育
て
の
ス
ト
レ
ス
な
ど
か
ら
子
ど

も
に
き
つ
く
あ
た
っ
て
し
ま
う
こ
と

子
育
て
に
よ
る
身
体
の
疲
れ
が
大

き
い
こ
と

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 
1358 190 83 68 82 44 497 169 363 383 354 85 57 

100.0 14.0 6.1 5.0 6.0 3.2 36.6 12.4 26.7 28.2 26.1 6.3 4.2 

フルタイム 
366 50 14 18 19 15 156 41 76 105 81 35 17 

100.0 13.7 3.8 4.9 5.2 4.1 42.6 11.2 20.8 28.7 22.1 9.6 4.6 

パート・アルバイト等 
208 28 16 9 11 6 74 29 59 39 56 14 10 

100.0 13.5 7.7 4.3 5.3 2.9 35.6 13.9 28.4 18.8 26.9 6.7 4.8 

未就労 
759 111 52 39 50 23 263 99 225 234 204 36 29 

100.0 14.6 6.9 5.1 6.6 3.0 34.7 13.0 29.6 30.8 26.9 4.7 3.8 

［子育てを楽しいと感じる状況別］

全

体

子
育
て
に
関
し
て
配
偶
者
の
協
力
が

少
な
い
こ
と

配
偶
者
と
子
育
て
に
関
し
て
意
見
が

合
わ
な
い
こ
と

子
育
て
が
大
変
な
こ
と
を
，
身
近
な

人
が
理
解
し
て
く
れ
な
い
こ
と

ご
自
身
の
子
育
て
に
つ
い
て
，
身
近

な
人
の
見
る
目
が
気
に
な
る
こ
と

子
育
て
に
関
し
て
話
し
相
手
や
相
談

相
手
が
い
な
い
こ
と

仕
事
や
自
分
の
や
り
た
い
こ
と
な
ど

自
分
の
時
間
が
十
分
取
れ
な
い
こ
と

配
偶
者
以
外
に
子
育
て
を
手
伝
っ
て

く
れ
る
人
が
い
な
い
こ
と

子
育
て
の
ス
ト
レ
ス
な
ど
か
ら
子
ど

も
に
き
つ
く
あ
た
っ
て
し
ま
う
こ
と

子
育
て
に
よ
る
身
体
の
疲
れ
が
大

き
い
こ
と

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

全  体 
1359 190 83 68 82 44 498 169 364 383 354 85 57 

100.0 14.0 6.1 5.0 6.0 3.2 36.6 12.4 26.8 28.2 26.0 6.3 4.2 

楽しいと感じることの

方が多い 

956 95 47 23 32 16 294 89 174 204 328 61 44 

100.0 9.9 4.9 2.4 3.3 1.7 30.8 9.3 18.2 21.3 34.3 6.4 4.6 

楽しいと感じることと

つらいと感じることが

同じくらい 

330 73 30 39 44 20 166 62 154 146 21 20 5 

100.0 22.1 9.1 11.8 13.3 6.1 50.3 18.8 46.7 44.2 6.4 6.1 1.5 

つらいと感じることの

方が多い 

34 16 4 4 6 5 24 13 25 26 - 1 - 

100.0 47.1 11.8 11.8 17.6 14.7 70.6 38.2 73.5 76.5 - 2.9 - 

わからない 
22 1 1 1 - 2 8 3 9 4 4 - 2 

100.0 4.5 4.5 4.5 - 9.1 36.4 13.6 40.9 18.2 18.2 - 9.1 

その他 
7 2 - 1 - 1 2 - 1 - 1 2 1 

100.0 28.6 - 14.3 - 14.3 28.6 - 14.3 - 14.3 28.6 14.3 
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問 30 芦屋市における子育ての環境や支援への満足度について，当てはまる番号１つに

○をつけてください。 

「３」の割合が 40.5％と最も高く，次いで「２」の割合が 26.1％，「４」の割合が 16.7％

となっています。 

［子育てに関する相談相手の有無別］

全

体

１
（
満
足
度
が
低
い
）

２ ３ ４ ５
（
満
足
度
が
高
い
）

無
回
答

全  体 
1359 168 355 551 227 43 15 

100.0 12.4 26.1 40.5 16.7 3.2 1.1 

いる／ある 
1314 154 341 536 225 43 15 

100.0 11.7 26.0 40.8 17.1 3.3 1.1 

ない 
43 13 13 15 2 - - 

100.0 30.2 30.2 34.9 4.7 - - 

［中学校区別］

全

体

１
（満
足
度
が
低
い
）

２ ３ ４ ５
（満
足
度
が
高
い
）

無
回
答

全  体 
1359 168 355 551 227 43 15 

100.0 12.4 26.1 40.5 16.7 3.2 1.1 

山手 
467 66 130 194 62 12 3 

100.0 14.1 27.8 41.5 13.3 2.6 0.6 

精道 
437 48 111 177 76 17 8 

100.0 11.0 25.4 40.5 17.4 3.9 1.8 

潮見 
443 49 111 178 87 14 4 

100.0 11.1 25.1 40.2 19.6 3.2 0.9 
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問 31 芦屋市の子育て支援施策に期待すること・重要なことは何ですか。当てはまる番

号３つまで○をつけてください。 

「地域における子どもの居場所の充実」の割合が 39.2％と最も高く，次いで「教育・保育サ

ービスの費用負担や学費など経済的支援の充実」の割合が38.4％，「子どもが主体的に行動でき

るよう学校教育・保育環境の充実」，「仕事と子育てが両立できるよう就学前施設の箇所数や内容

の充実」の割合がともに34.8％となっています。 

［母親の就労状況別］

全

体

子
育
て
に
関
す
る
相
談
，
情

報
提
供
の
充
実

親
子
・
親
同
士
の
交
流
の
場

の
充
実

地
域
に
お
け
る
子
ど
も
の
居

場
所
の
充
実

家
庭
の
教
育
力
向
上
の
た
め

の
学
習
機
会
の
充
実

子
ど
も
の
発
達
支
援
の
た
め

の
健
診
や
訪
問
，
ヘ
ル
パ
ー
派

遣
な
ど
の
充
実

次
代
を
担
う
子
ど
も
が
家
庭

や
子
ど
も
の
大
切
さ
を
学
ぶ

こ
と
が
で
き
る
場
の
充
実

子
ど
も
が
主
体
的
に
行
動
で

き
る
よ
う
学
校
教
育
・
保
育

環
境
の
充
実

児
童
虐
待
や
い
じ
め
な
ど
に

対
す
る
対
策
の
充
実

全  体 
1358 248 181 533 188 72 112 473 244 

100.0 18.3 13.3 39.2 13.8 5.3 8.2 34.8 18.0 

フルタイム 
366 43 35 110 43 19 31 116 54 

100.0 11.7 9.6 30.1 11.7 5.2 8.5 31.7 14.8 

パート・アルバイト

等 

208 23 15 90 19 7 20 82 40 

100.0 11.1 7.2 43.3 9.1 3.4 9.6 39.4 19.2 

未就労 
759 175 127 326 118 46 59 267 143 

100.0 23.1 16.7 43.0 15.5 6.1 7.8 35.2 18.8 

全

体

障
が
い
の
あ
る
子
ど
も
が
地

域
で
安
心
し
て
生
活
で
き
る

よ
う
障
が
い
児
施
策
の
充
実

ひ
と
り
親
家
庭
に
対
す
る
相

談
や
生
活
支
援
の
充
実

教
育
・
保
育
サ
ー
ビ
ス
の
費

用
負
担
や
学
費
な
ど
経
済
的

支
援
の
充
実

仕
事
と
子
育
て
が
両
立
で
き

る
よ
う
就
学
前
施
設
の
箇
所

数
や
内
容
の
充
実

仕
事
と
子
育
て
が
両
立
で
き

る
よ
う
労
働
時
間
の
改
善

等
，
企
業
や
労
働
者
に
対
す

る
啓
発

そ
の
他

無
回
答

全  体 
1358 52 32 522 473 140 49 74 

100.0 3.8 2.4 38.4 34.8 10.3 3.6 5.4 

フルタイム 
366 16 12 153 192 68 19 18 

100.0 4.4 3.3 41.8 52.5 18.6 5.2 4.9 

パート・アルバイト

等 

208 5 8 81 80 21 7 11 

100.0 2.4 3.8 38.9 38.5 10.1 3.4 5.3 

未就労 
759 31 11 277 199 51 23 42 

100.0 4.1 1.4 36.5 26.2 6.7 3.0 5.5 


